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6. OPINIONES Y VALORACIONES DE LAS MEDIDAS CONTRA LA ENFERMEDAD POR CORONAVIRUS (COVID-19) 

C.6 Tabla 16. Gobierno que se tendría que hacer cargo de la lucha contra la pandemia (julio)
¿Quién le gustaría a Ud. que se hiciera cargo de la lucha contra la pandemia primordialmente: 
el Gobierno de España, el Gobierno de las comunidades autónomas o ambos en colaboración?

El Go-
bierno 
de Es-
paña

El Gobierno 
de las comu-
nidades autó-

nomas

Ambos 
en co-
labora-

ción

Médicos/as, 
científicos/as y 
expertos/as en 
sanidad inde-
pendientes

Organizacio-
nes o ins-
tituciones 
(OMS, UE)

Otras 
res-

pues-
tas

Ninguno

(NO 
LEER)* 

No sabe, 
duda

N.C. Total (n)

Total 14,1 8,7 69,7 1,6 0,5 1,3 0,6 2,9 0,5 100 (3.798)
Ideología 
Izquierda 1-2 14,3 10,9 70,5 0,7 0,4 0,9 0,3 1,8 0,2 100 (595)

3-4 10,7 5,8 79,3 1,0 0,8 0,9 0,1 1,3 0,1 100 (946)

5 16,8 8,6 67,7 1,8 0,4 1,2 0,5 2,9 0,1 100 (913)

6 13,8 8,6 71,7 2,6 0,6 0,6 1,2 0,4 0,6 100 (359)

7-8 18,5 10,8 64,3 2,1 0,2 0,5 0,7 1,8 1,0 100 (436)

Derecha 9-10 19,2 14,6 55,7 2,4 0,6 4,2 0,0 2,7 0,6 100 (175)

N.S. 8,7 6,1 56,9 3,3 0,6 3,7 2,4 18,4 0,0 100 (174)

N.C. 9,3 8,1 63,3 2,1 1,0 2,9 1,8 7,2 4,5 100 (200)

Recuerdo de 
voto
PSOE 14,1 4,5 76,1 0,9 0,7 0,8 0,2 2,2 0,4 100 (992)

PP 19,0 11,1 65,1 1,3 0,0 0,8 0,2 2,1 0,4 100 (506)
Unidas 
Podemos 17,2 4,9 74,3 1,1 0,4 1,1 0,9 0,0 0,0 100 (276)

Ciudadanos 23,2 4,6 66,4 2,2 0,4 0,9 0,9 1,3 0,1 100 (239)

VOX 20,8 12,0 53,3 3,4 0,5 3,5 1,4 3,4 1,9 100 (227)

Otros partidos 5,2 17,8 71,3 2,0 0,9 1,3 0,1 1,0 0,2 100 (458)

No tenía edad 5,7 13,1 80,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 100 (55)

En blanco 17,2 7,9 65,0 3,7 0,0 1,2 0,0 5,0 0,0 100 (86)

No pudo votar 8,5 8,1 75,4 0,0 1,9 1,8 0,0 3,3 0,9 100 (108)
Prefirió no 
votar/Votó nulo 10,1 6,2 69,1 2,8 0,6 2,3 2,1 6,4 0,6 100 (354)

No tenía 
derecho a voto 0,0 17,2 82,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100 (6)

No recuerda 11,4 10,9 63,9 0,0 0,0 0,8 0,7 10,4 1,9 100 (170)

N.C. 13,8 9,5 66,1 2,9 0,3 1,3 1,0 4,4 0,6 100 (319)

Religión
Católico/a 
practicante 13,4 10,1 66,2 2,2 0,0 2,5 0,7 4,3 0,6 100 (707)

Católico/a no 
practicante 15,9 7,6 69,0 1,8 0,3 0,9 0,7 3,1 0,6 100 (1520)

Creyente de 
otra religión 13,2 5,7 70,8 2,3 1,1 2,3 0,0 4,6 0,0 100 (92)

Agnóstico/a 13,8 7,8 74,1 0,9 0,7 1,2 0,0 1,2 0,2 100 (438)
Indiferente, 
no creyente, 
ateo/a

12,3 9,7 72,1 1,2 1,0 0,8 0,6 1,9 0,4 100 (969)

N.C. 11,8 11,5 58,7 2,9 0,0 2,9 1,4 7,9 2,9 100 (72)

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
Fuente: CIS, Barómetro de julio 2021 (estudio 3330).


